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DETAILY CHŮZE
Jak lvi, tak lvice se pohybují velice půvabně. Jsou to 
však také zdatní predátoři, kteří se pohybují pomalu 
a nízko u země, s výjimkou útoku, kdy je jejich pohyb 
opravdu bleskurychlý. 

Postavení ramen
Když lev zvedne jednu nohu ze země, rameno na stej-
né straně těla nemá oporu, takže poklesne. Rameno 
na druhé straně však zůstává podepřeno druhou no-
hou. Výsledkem je, že ramenní lopatky jsou ve dvou 
různých úrovních. (Měli byste být schopni nakreslit 
mezi lopatkami diagonálu.) Je to dramatický pohled. 
Avšak ještě důležitější je, že je to anatomicky správně. 
Kdybyste naopak nakreslili ramena kráčejícího lva 
ve stejné úrovni, bylo by to z anatomického hlediska 
chybně. To platí pro všechny čtyřnohé savce. U zvířat 
s velkými, silnými a dobře vymezenými lopatkami, 
jako jsou například lvi, je to však obzvláště výrazné. 

Ramena tvoří diagonálu

Rameno 
poklesne...

Rameno 
zůstává 

ve stejné 
výši…

…když se přední 
končetina zvedne

Křivka ve tvaru písmene 
S se vine přes celé tělo

Když odstraníte podporu, deska poklesne dolů.

… když noha (základna) 
zůstane na místě

Linie páteře
Při pohledu z výšky nebo z ptačí perspektivy je zřetel-
ně vidět skoro celá nebo úplně celá linie páteře. Když 
kreslíte zvíře při chůzi, měli byste se pokusit nakres-
lit přirozenou křivku páteře ve tvaru písmene S. Tím 
zdůrazníte plíživý vzhled lva a vytvoříte ladnou pózu. 
Kromě toho, že vaše kresba bude příjemná na pohled, 
bude také anatomicky správná: když lev kráčí, jeho 
ramena se naklánějí v jednom směru (na jednu stra-
nu), zatímco kyčle se naklánějí v opačném směru (na 
druhou stranu). 

Přední končetina se stáčí 
směrem dovnitř
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BĚŽÍCÍ
Při běhu nastává okamžik, kdy jsou všechny čtyři 
nohy nad zemí. Vzhledem k tomu, že v daném oka-
mžiku nespočívá na končetinách žádná váha, ramen-
ní lopatky a kyčle nevystupují. Výsledkem je, že na těle 
nejsou kontury a výčnělky, zejména v oblasti hřbetu, 

HŘÍVA
Tvář lvího samce je o něco větší než tvář lvice. A kro-
mě toho má lev mohutnou hřívu. Hříva má tři části: 
část na čele, část zakrývající zadní část hlavy a část 
rámující tvář (tato část hřívy je nejdelší).

Tmavší čáry na krku, ramenech, nohách a kyčlích zvýrazňují 
kontury, které se rýsují na povrchu. Ohon ve střední části klesá 
a na konci se opět zvedá. Je to jako zpožděná reakce při běhu.

Minimální ramenní 
výstupek

Minimální pánevní 
výstupek

tak výrazné jako v případě, kdy má lev nohy na zemi. 
Proto můžete nakreslit tělo jednoduše ve tvaru velké-
ho jelita – uvolněné a relaxované. (Velká kočka nikdy 
není napjatá, dokonce ani při lovu.)

Hříva na čele

Hříva v horní 
části hlavy

Hříva po stranách 
hlavy

Hříva po stranách 
hlavy


